
Информационен бюлетин във връзка с COVID-19 – 29 март 2020 г.
Неделя, 29 Март 2020 10:07

Приключи карантината за 8 жители на Общината. Те бяха поставени под
принудителната мярка  след завръщането им от рискови държави. С това общия броя
на поставените намалява до 75 души. Хората, които живеят в същото жилище също са в
условия на карантина. Контролът за спазването на карантинните условия ще се
извършва от полицията.

  

Важно е да се знае, че хората под карантина не са диагностицирани като носители на
коронавирус. Те и хората, с които живеят, трябва да спазват 14 дневна изолация и
после да си продължат нормалния живот.

  

Всички павликенчани могат да подават сигнали на 112, РЗИ, полицията и Общината, ако
станат свидетели на хора, които нарушават мерките за безопасност.

  

 

  

***

  

В помощ на всички чуждестранни граждани, които пребивават на територията на
Община Павликени в сайта на общината се създава специален раздел с информация на
английски език. Преведени са заповедите на кмета на Общината, предприетите мерки
за превенция на разпространението на коронавируса, практична информация и здравни
съвети.

  

Информацията ще се допълва периодично.

  

 

  

***
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Община Павликени предлага нова възможност за плащане на местни данъци и такси
през iCard. Във връзка с обявеното извънредно положение и следвайки политиката си
за улесняване и спестяване на време на гражданите чрез въвеждането на електронни
услуги, считано от 27-и март 2020 г. Община Павликени предлага на всички физически
лица възможност за плащане на данък върху превозно средство, данък върху
недвижим имот и такса битови отпадъци чрез дигитален портфейл iCard. Мобилното
приложението работи на мобилни устройства с Android и iOS, като поддържа и
български език.

  

Община Павликени призовава гражданите да използват възможностите за плащане на
местни данъци и такси по електронен път.

  

Проверка на задълженията може да се направи на интернет страницата на Община
Павликени, секция „Местни данъци и такси“. За целта е нужно лицето да въведе ПИН
код. Услугата за издаването му е безплатна и се предоставя от общинската данъчна
служба.

  

Гражданите могат да наредят плащането и по електронен път, ако разполагат с
електронно банкиране към банковите си сметки.

  

 

  

****************************************************************************

  

Община Павликени организира доброволческа кампания, за да помогнем на нашите
съграждани да се справят с извънредното положение, наложено от епидемията на
коронавирус. Доброволците могат да заявят на тел.   0882551011 – г-жа ЕВГЕНИЯ
КАРОЛОВА.
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***

  

Всеки, който установи нарушение в разпоредбите, упоменати в заповедите на
Министъра ма здравеопазването, решенията взети от Временния оперативен щаб в
Община Павликени и заповедите на кмета на Община Павликени, да сигнализира на
посочените от нас телефони – 0800 80 404 (денонощен спешен телефон на Община
Павликени), 0610/ 5 35 01 – Районно управление на МВР Павликени и 0610/5 13 29 –
секретар на Община Павликени (в работно време) и към дежурните при Община
Павликени - 0610/53511 и 0888096099.

  

 

  

***

  

Граждани и организации могат да задават своите въпроси относно
COVID-19 денонощно на телефонен номер 02/ 807 87 57, поддържан от Министерство
на здравеопазването.

  

На тел.112 могат да се задават въпроси за противоепидемичните мерки въведени у нас.

  

Въпроси по отношение на COVID-19  може да задавате и на следната електронна поща: 
office@rzi-vt.bg
– РЗИ-Велико Търново. Сигнали и жалби може да подавате на същия електронен адрес
или на следните телефони: 062 614365; 062 614351; 062 614331; 0876518239;
0877049086.
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***

  

Община Павликени призовава: Останете вкъщи! Пазете себе си, пазете и околните!

  

 4 / 4


